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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE LICITAÇÃO 
PARA DAR CONTINUIDADE A TOMADA DE 
PREÇOS NÚMERO UM, DOIS MIL E VINTE E 
TRÊS. 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, na sala da Comissão 

Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Carutapera, localizada na Praça 

Padre Augusto Mozzett, n2 400, Centro, Carutapera/MA, reuniu-se a Presidente da 

CPL, a Sra. Talita Araújo da Silva Tavares e demais Membros, o Sr. Carlos 

Humberto Monteiro Ferreira e a Sra. Odelita Araújo da Luz, todos nomeados pela 

portaria número dez, de treze de janeiro de dois mil e vinte e três, do Gabinete do 

Prefeito, para dar continuidade a licitação na modalidade Tomada de Preços 

Número Um, ano dois mil e vinte e três, com a finalidade de selecionar a melhor 

proposta objetivando a contratação de empresa de engenharia para a execução dos 

serviços de construção de 07 Unidades Básicas de Saúde, nas localidades: Bairro 

Santo Antônio, Povoado Caju, Povoado Açutiva, Povoado Tombotiva, Povoado 

Estiva, Povoado Ilha de Fora e Povoado Iricuri, no município de Carutapera - MA. A 

Presidente da Comissão às dez horas declarou aberta a sessão e solicitou aos 

representantes das empresas presentes que apresentassem suas credenciais, que 

após análise dos documentos, observados os critérios estabelecidos no edital, 

credenciou os representantes legais das empresas listadas no Anexo 1 desta Ata. Ato 

contínuo a Presidente solicitou aos representantes das licitantes credenciadas o 

exame do lacre dos envelopes de Proposta de Preços das empresas que estavam sob 

sua guarda, nenhuma observação foi feita. Passou-se a abertura dos envelopes de 

Propostas de Preços das empresas habilitadas, os quais foram lidos em voz alta pela 

Presidente para conhecimento de todos e encontram-se registrados no Mapa de 

Preços Propostos, Anexo II desta Ata. Em seguida as Propostas de Preços foram 

examinadas e rubricadas pelos membros da Comissão e entregues para exame das 

licitantes que também as rubricaram. Concedida a palavra às licitantes, a respeito 

das Propostas de preços apresentadas, não houve manifestações. A Comissão 
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suspende a sessão para proceder a análise técnica das Propostas pelo Setor 

Competente desta Prefeitura. Nova sessão pública será marcada posteriormente 

para dar continuidade aos trabalhos, e comunicada à todas as representantes via e-

mail e Portal da Transparência. Nada mais havendo a tratar, a Comissão declarou 

encerrada a sessão, da qual lavro a presente Ata que será assinada por mim, Carlos 

Humberto Monteiro Ferreira, pelos Membros da CPL e pelas licitantes presentes. 

Carutapera, quinquagésimo dia djiês de agosto de dois mil e vinte e três. 

Tali Arati va Tavares 
Presidente da CPL 

Prefeitura Municipal de Carutapera 

Membros CPL: 

Carlos Humberto Monteiro Ferreira 

Odelita Araújo da Luz 
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TOMADA DE PREÇOS N2 01/2023 - PMC 
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 039/2023-PMC 

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para a execução dos serviços de construção de 07 Unidades Básicas de Saúde, nas localidades: 
Bairro Santo Antônio, Povoado Caju, Povoado Açutiva, Povoado Tombotiva, Povoado Estiva, Povoado Ilha de Fora e Povoado Iricuri, no município 
de Carutapera - MA 

Data de Abertura: 15/08/2023 às 10h00min. 

CREDENCIAMENTO 
ANEXO I 
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TOMADA DE PREÇOS N° 01/2023 - PMC 
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 039/2023-PMC 

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para a execução dos serviços de 
construção de 07 Unidades Básicas de Saúde, nas localidades: Bairro Santo Antônio, 
Povoado Caju, Povoado Açutiva, Povoado Tombotiva, Povoado Estiva, Povoado Ilha de 
Fora e Povoado Iricuri, no município de Carutapera - MA 

Data de Abertura: 15/08/2023 às 10h00min. 

MAPA DO PREÇO PROPOSTO 

Anexo II 
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